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Curie Matematika Emlékverseny

Bekiildési hatarid6: 2017. november 25.

6. évfolyam I. fordulo

2017/2018.
Feladat 1 2 3 4 5 6 Osszesen
Elérheté 14 pont | 6 pont 5 pont 7 pont 6 pont 6 pont | 44 pont
Elért
1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehet6ség koziil, karikdzd be minden sorban, majd ird a

tablazatba!
1 2 X
1 Hany olyan szam van, amelyikre igaz, hogy 2 3 4
" | legalabb 98 és legfeljebb 101.

1 2 3 5 17
2. | —+2-—= = - —

6 3 2 9 6
3. 11 9 55

4 A szinezett rész:

4. S A+B=20 | A+B=10 | A+B=30

—10 A 20 B
5 22,3 ¢s (—1100) felének tavolsaga a 448 473 773

szdmegyenesen:

. . nem .
6. | Negativ szam hozzdadésaval az 6sszeg novekszik , . csokken
valtozik
7. 1231-(—40)-24-0—(-19)+(-48)-5= =221 0 221
8. |63—(47—-18)........ 63 — 47 + 18 < = >
yd N A szines haromszog
9. | K P, teriilete .... cm?, ha a nagy 3,125 12,5 S5
/ négyzet oldala 5 cm?

10. {4 hl 41liter 40dl=........ liter 4440 408 404,4
11. [5m®5dmd= ......... dl 5005 50050 50005
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Egy kisdobozos almalé 2 deciliter. Egy pakkba 6
12. | darabot, egy foliaba 12 hatos pakkot 1,44 14,4 144
csomagolnak. Egy folia .... liter idit6t tartalmaz.

A pad hosszanak mérésekor kapott értékek:
0,97 m, 1,06 m, 1,07 m, 0,83 m,
1,07m,1,11m, 1,17 m, 1,35 m.

Mennyi a mérések atlaga?

13. 1,07875 8,63 69,04

Irj le egymas utan 1 db egyest, 2 db kettest, 3
+1 db harmast és 4 db négyest. Melyik szam all 2 3 4
ebben a sorozatban a 2017. helyen, ha ezt a

szamsorozatot tobbszor egymas utan leirod?

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 9. | 10. | 11. | 12, | 13. | +1

Elérheto: 14 pont

2. Feladat:

Egészitsd ki a blivos négyzetet! A vizszintes és fliggdleges sorokban, valamint az atlok
mentén a szamok Osszege egyenlo.

1 1
6 | 12 | 2

Elérhet6: 6 pont
3. Feladat

Egy konyvben az 6todik oldalon kezdddik az oldalszamozas, a 228-adik oldalon ér véget.

1
a) Hany oldalon lathato oldalszam, ha az oldalak - részen illusztracié miatt hianyzik az

oldalszam.
b) Hany paros szam és hany paratlan szam lathat6 a konyvben, ha illusztraciot csak a paros
oldalra tettek?

Elérheto: S pont
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4. Feladat:

Az 4bran lathato alaprajzon a G-vel jeldlt kert teriilete 300 m?,
Két-két szomszédos racsvonal tavolsaga a valdsdgban 5 m. A

b

tobbi teriiletre két egyenld teriileti hdzat akarnak épiteni.
Mekkoranak kell lennie a b-vel jelolt falnak, hogy a két haz
alapteriilete egyenl6 legyen?

Elérheté: 7 pont

5. Feladat:

Egy konyvtar egyik polcan haromféle konyvet tartanak. A mesekonyv 2 egész 4/7 cm széles,
¢s 5 darab van a polcon. A kalandregény 4 egész 2/7 cm széles, és 8 darab van a polcon. A
gyermekregény 3 egész 1/7 centiméter széles, és 5 darab talalhatd a polcon. Milyen széles a
polc, ha tobb konyv mar nem fér ra? A hosszusagot egész cm-re kerekitve add meg!

Elérhet6: 6 pont
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6. Feladat:

Héarom gyerek megegyezett abban, hogy a vesztes minden jaték utdn a sajat csokoladéjabol
megkétszerezi a tobbiek csokoladéjat. Osszesen hdrom jatszmat jatszottak. Mindenki egyszer
vesztett. A jaték végén mindenkinek 32 darab csokoladéja volt. Hany darab csokoladéja volt a
jatszma elején annak, akinek a legtobbje volt?

Elérheto: 6 pont



